Ejercicios


1. Clasifica los siguientes números en el menor conjunto que los contiene:

12  	entero (Z)				irracional 
-4	entero (Z)				irracional
π	racional (Q)				irracional



2.  Indica el conjunto numérico mínimo al cual pertenece cada número:

a) 8.0999… 		irracional 
b) 1,22333444…	irracional 
c)  -11		entero (Z)
d)  		irracional
e) 6,1262626…	racional (Q)



3. Diga si los números siguientes son irracionales:

a) 0,51015202530		irracional
b) 				no es irracional es racional
c) 			irracional
d) 				no es irracional
